YnpaxHeHua. Ne 1

1.BbINONHUTL AEWCTBUA HaA MaTpULLaMK

-1
2 -1 -3 0 4 1
A=|7 2 5 5 2], B=| 2 Haintun A-B.
3 4 1 -7 -1 3
0
3
5 7 -4
Az( j, B=2 0 Haiitn A-B.
2 5 1
-1 4
1
A=[3 1 0| Haiitm A3
2
10 3 1 -2
A=|1 1 2 B=| 3 -2 4 |. Bbluncantb A-B-B-A.
-1 2 1 -3 5 -1
2. Bbluncantb onpegenntenu:
1 17 -7 7 -2 4
21. -1 13 1|, 22.1-2 1 -3,
1 7 1 -3 -4 =2
-4 5
23. 12 5 -9, 24.11 3 16|,
5 7 -1 0 -1 10
1 2 3 4 -3 2 4 1
2 3 4 1 5 1 4 3
2.5. , 2.6. .
3 4 1 2 -3 8 7 6
4 1 2 3 1 0 3 4

4.Hantm M, M,;, A, AL AL, As, Ay, A, Oipegenutens
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YNPAXKHEHNA Ne 2

HaliTi paHr maTpuupl:

6
-4
2

1 5
-2 8
3 3

B2 W R R

’

w un

o O o un

2. HaitTn obpaTHy0 MaTpuLy K 3a4aHHbIM MaTpULLAM:

2.1

2.3

2.5

-1,

-3
-2,

3. PewnTb MaTpuyHble ypaBHEHUA:

3.1

3.3

N W -

5

9 7’
-3 1
—4 |x=]10
0 10

1
1.2
5
2 1
1.4 0 -1
-1 3 4
1 -1 7
2 -3 8
1.6
4 2 19
6 —5 11
4 -8 -5
2.2 -4 7 -1
3 5 1
-2 -2
2.4 1 3
3 -1 2
2 3 -4
26 -3 2
-1 2
3
3.2 [
5
30 5 3 1
2 7, 34 X1 -3 -2
5 2 1

3
4
41,
6
-2 2
-4 1
1 8
-3 -3

-8 3 0
-5 9 0.
-2 15 0



YNPAXKHEHMNA Ne3

1. PewwnTb cMcTembl ypaBHEHWI MeTogoM 06paTHOM MaTpuubl M No popmynam Kpamepa:

X, +2x, +x,=8
1.1, <—2x, +3x, —3x,=-5
3x, —4x, +5x, =10

2x, —3x,—x,+6=0
1.3. ¢3x, +4x, +3x,;+5=0
X, +X,+x;,+2=0

3x, +2x, —x, =11
1.5. {4x, —x, +4x,=-10
X, +3x,—2x,=9

2x, +2x,—x, =0
1.2. <3x, +4x,+6=0

3x, +x,=1

3x, +x,+6=0
1.4, <x, —2x,—Xx; =5
3x, +4x, —2x,=13

2x, —3x, +2x, =10
1.6. yx, —2x, +x,=7

3x, +2x, —x, =1

2. PewwuTb cucTembl ypaBHeHUn meTogom laycca:

X, +2x, +3x,=6
2.1. 92x, +3x,—x, =4
3x, +x,—4x,=0

X, +2x,—x;,=1
2.3. 93x, +5x,—x, =1
4%, +7x,—2x, =2

X, +2x, +3x;=6
55 2x, —3x, +x;=0
3x, —2x, +4x,=5

X, —X, +3x,=3

3x, —2x, +3x,—x, =0
2.7. 3%, —2x,—x,+x,=0

X, —X,+2x,+5x,=0

X, +3x, +2x, =2
2.2, 3%, +2x,—x,=1
2x, +5x, +x, =1

2x, —3x, +x, =1
2.4, 93X, — X, + X, =2
5x, —4x,+2x,=3

4%, +2x, —2x, +2x, =12

3x, —2x, +2x,—3x, =0

2.6.
5x, +2x, +x,—2x, =12
2X, — X, +X; —3x, =-2
2%, + X, + X, +x, =1
2.8. X, —X; +2x, =2

2x, +2x, +3x,=0

3. Haitn 6a3uncHble peLleHnsa CMCTEMbI YPaBHEHUN:

31 {x1+2x2—x3 =5
2x, —x,—3x,=—-4

X X, +X;,+X, =2
3.3. 92X, +2X, — X, +2x, =2

X, — X, -x,=2

32 {3x1 +X, =X, —2x, =4

X +x,—x;+2x, =1

3x, —X, +2x, +2x, =18
3.4. < —x, — X, +2x,=0

X, +X,+x,—2x, =1



4. Haintn pyHAaMEHTaNbHYIO0 CUCTEMY PeLIeHUI 1 obliee peleHne 04HOPOAHbIX CUCTEM:

4.1.

4.3.

X, —2x,+x,=0
—2x, +4x,-2x,=0
3x, —6x, +3x,=0

X, +3x, +3x; +2x, +4x, =0
X, +4x,+5x, +3x, +7x, =0
2x, +5x, +4x, +x, +5x, =0

X, +5x, +7x, +6x, +10x, =0

4.2.

4.4.

X, +x,+x,=0
2x,—x, +x,=0

X, —X, +2x,=0

2x, =X, —x;—3x, =0
4%, —2x,—x;+x,=0
6x, —3x,—Xx;—x, =0
2x, — X, +2x,—12x, =0



YNPAXKHEHNA Ne 4

1. OaHbl ToukK A (3,-4,7), B (5,-6,8). HainTu KoopanHaTbl BeKTOpa TB, ﬁ, BE , ecnn 1. E— cepeanHa otTpeska
AB.

2. [aHbl yeTbipe Toukn A(5,6,-8), B(8,10,-3), C(1,-2,4), D (7,6,14). KonnnHeapHbl 11 BEKTOPbI AB u CD?

3. [aHbl BEKTOPbI 5=(2,—1,—2), §=(8,—4,0) . HanTu:

a) BeKkTOopbl c=20ud=86-a;
6) ANVHbI BEKTOPOB c U d ;

B) CKaNApHbIA KBagpaT BekTopa d ;

r) cKansapHoe NpousBeaeHne BEKTOPOB cd ;
4) yron mexay Bektopamu c u d.

4. HallTn HanpaBAaatoLMe KOCUHYCbl BEKTOPa 5:(1,—1,\/5).

5. MpoBepuTb, UTO YeTbipe Toukn A(3,-1,2), B(1,2,-1), C(-1,1,-3), D(3,-5,3), cnyxKaT BepwiMHamMM Tpaneumnmn u
HaWTU OAUHY ee cpegHen NNHUN.

6. BekTopbl TBz(Z,G,—4) u A—C=(4,2,—2) CcOBMaZlaloT co CTOpOHamu TpeyronbHuMka ABC. OnpeaenuTb

KOOPAUNHATbl BEKTOPOB, NPUNOXKEHHDBIX K BEPLWUMHAM TPEYroJibHMKa U coBnagaouwmx ¢ ero megmnaHamum AM,
BN, CP.

7. [aHbl BEKTOPDI 5:(4,—2,—4), §=(6,—3,2). BoluncanTb:
a)ae;6) \/27,\/57,-3) (2a—36)(a+26);r) (a+6).

8. [aHbl BepluMHbl TpeyronbHuka A(3,2,-3), B(5,1,-1), u C(1,-2,1). OnpeaenuTb ero BHYTPEHHWUI yron npu
BepwuHe A.

9. [aHbl BeplunHbl YeTbipexyronbHuKka A(1,-2,2), B(1,4,0), C(-4,1,1)u D(-5,-5,3). lJoKa3aTb UTO €ro AMaroHanu
AC 1 BD B3aMMHO nepneHANKYAAPHbI.

10.OaHbl Tpu Toukm A(1,2,0), B(3,0,-3) n C(5,2,6). BblumcauTb naowaab TpeyronbHunka ABC.

11.0aHbl BeplWMHbI TpeyroabHuKa A(1,-1,2), B(5,-6,2) n C(1,3,-1). BblunCAUTb AJIMHY €0 BbICOTbI, ONYLLEHHON
n3 BeplwnHbl B Ha ctopoHy AC.

12.[aHbl TpM BEKTOPA 5=(1,—1,3), éz(—2,2,1) u E=(3,—2,5). BbluMCAUTD @, 8, C .

13.[oKasaTb, YTo YeTbipe Toukn A(1,2,-1), B(0,1,5), C(-1,2,1), D(2,1,3) nexxaT B 04HOM NAOCKOCTMH.
14.BbluncAnTb 06beM TeTpasapa, BEpPLIMHbI KOTOPOro HaxoaAatca B Toykax A(2,-1,1), B(5,5,4), C(3,2,-1) n
D(4,1,3).



YNPAXHEHUA Ne 5

1. YcTaHOBUTDL, ABAAIOTCA N BEKTOPbI d,, 0,,0; IMHENHO 3aBUCUMbIMM:
1.1. a,=(2,-1,3), a,=(1,4,-1), a,=(0,-9,5);

1.2. a,=(1,2,0), a, =(3,-1,1), a, =(0,1,1);
1.3. a,=(1,1,1), a,=(1,0,1), a, =(2,1,2);
1'4' a_l. :(1101 1I l)l Ez. =(0I 1I 1I l)l E};’ = (_1101 1I1)I a :(1I 1I 1I 1);

2. NoKa3aTb, YTO BEKTOpPbI 5:(1,2,0),8:(3,—1,1),2:(0,1,1) 3ajaHHble B b6a3uce E,/:,Eca:v\m
obpa3sytoT 6a3uc.

3. [aHbl BEKTOp®LI 5=E+E+/:, §=2E+3E,E=E+5E, roe E /:E - 6asnuc NuHenHoro
npocTpaHcTBa. [loKasaTb, UTO BEKTOPbI a, 8, c 06pasytoT 6asuc. HailTu KoopAMHaTbI BEKTOPa
3=2E—E+E B 6asnce a, 6, c.

4. Bektopwvl 1,1, 1,,l,,I; 0bpa3yloT opTONOPTMPOBaHHbIN 6asuc. Haltm  ckanAapHoe
npousseaeHne N 4/IMHblI BEKTOPOB }=E—2E+E, ;=BE+E—E+2E.

5. [loKaxuTe, YTO CMCTEMA BEKTOPOB IMHEMHO 3aBUCMMA:

a) a,=(1,1,1,1), a, =(0,0,0,0);

6) a,=(1,0,0), a, =(0,1,0), a, =(0,0,1), a, =(5,6,7).

6. MokaxunTe, YTO cneaylolne CUCTEMbl BEKTOPOB IMHENHO 3aBMCUMbI, U BbIACHUTE, ABNAETCA
NIV BEKTOP & INHENHON KOMBMHaLMeh BEKTOPOB a,, a, U a, :

a) a,=(1,0,0), a,=(0,2,1), a, =(0,1,-1), 8 =(0,1,0);
6) a,=(1,0,0), a,=(0,2,1), a, =(1,2,1), 8=(0,0,1);
8) a,=(0,0,0,1), &, =(0,0,1,2), @, =(0,1,3,-5), a, =(1,-2,0,0), 6=(1,-1,4,-2).

7. HanTn KoopamMHaTbl BEKTOPA 5:(1,3,1) 8 6asuce E:(l,0,0),E:(l,l,O), E:(l,l,l).
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1. HaliTu ypaBHEHNE MHOXKECTBA TOYEK, PaBHOYAANEHHbIX OT 0cu Oy M TOYKM F(4,0).

2. CocTaBuTb ypaBHEHWE NPAMOM, NPOXOAALLEN Yepe3 TOUKY A(2,3): a) napannenbHo ocu Ox; 6)
napannenbHo ocu Oy; B) n cocTaBasaoLei ¢ ocbio yron 45°,

3. CoCTaBUTb ypaBHEHMA NPAMBIX, IPOXOAALIMX Yepes Touku: a) A(3,1) u B(5,4);6) A(3,1) n C(3,5)
;8) A(3,1) n D(-4,1).

4, CtopoHbl AB, BC u AC TpeyronbHuka ABC 3afaHbl COOTBETCTBEHHO ypaBHeHMaMN 4x+3y—5=0

, X—3y+10=0, x—2=0. Onpeaenntb KOOPANHATbI €r0 BEPLUUH.
5. CocTaBuTb ypaBHEHUA NPAMbIX, MPOXOAALLIMX Yepe3 TOUYKY nepecedyeHua npambix 2x—3y+1=0 u
3x—y—2=0 napannenbHo u nepneHAnKyAApHO nNpamon y=x+1.

6. HaitT 4/nHy 1 ypaBHeHue BbicOTbl BD B TpeyronibHuKe ¢ BepwmHamn A(-3,0), B(2,5), €(3,2).
7. HaltTn ypaBHeHWe NpsaMon, NpoxogAalen Yepes TOUKY A(4,3) M OTCEeKalollei OT KOOPAMHATHOrO
yrna TpeyrofibHUK nnowaabto 3 KB. e,

8. Aaw TpeyronbHuk ¢ sepwuHamm A(-2,0), B(2,4) u C(4,0). HaiiTn ypaBHeHWA CTOPOH
TpeyronbHuKa, meanaHol AE , Bbicotbl AD v gavHy meauwanbl AE .

9. B TpeyronbHnke ABC paHbl ypaBHeHMUA: CTOPOHbl AB 3x+2y—12=0, BbicoTbl BM x+2y—-4=0,
BblcoTbl AM 4x+y—-6=0, rae M — TouyKa nepecevyeHus BbicOT. HalTn ypaBHeHnAa ctopoH AC, BC u
BbICOTbI CM .

10. [Be cTopoHbl napannenorpamma 3afaHbl ypaBHeHUAMU y=x—2 U x—5y+6=0. [inaroHanu ero

nepecekaoTcA B HaYasie KoopAnHaT. HallTn ypaBHeHWA ABYX CTOPOH Mapasnenorpamma u ero guaroHasnen.
11. Hantn pacctoaHne mexay napannenbHbimu npambimn 3x +4y —24=0 n 3x+4y+6=0.

12. [aHbl ypaBHEeHUs CTOPOH TpeyrosbHuKa 3x—4y+24=0 (AB),4x+3y+32=0 (BC),2x—y—4=0 (
AC ). CocTaBUTb YpaBHEHMSA BbICOTbI U MeZMaHbl, NPOBEAEHHbIX U3 BEPLWWHbI B, 1 HAaTU UX SANHbI.



YNPAXKHEHNA Ne 7

1. Hantn obnacTtb onpegeneHma GyHKLNNM:

1).2) y=log, cosx+v9—x> .
6
3) y=arcsin2—x. 4) y
X +9

5) y=arccos(2x2 +x) . 6) y:\/ﬂ—lg(2x+3).y:x/;—ln(4x—5)

2. Haitn 06nacTb 3HaYeHUN PYHKUMN:

4x
1) y=2sinx+cosx. 2) y= -
2+x
X
3) y=cost+\/§sin2x. 4) y=——-.
x“+1

5) y=2v1-x. 6) y=3v1-x.

3. YCTaHOBUTb YETHOCTb (HEYETHOCTb) GYHKLUIA:

2" +1
1) y=3x—ctg’2x. 2) y=x .
2" -1
3) y=(x—1)2 sin’ x. 4) y=x*sin2x.
5) y=2x—x>+5x>. 6) y=3x>—sinx.
1+x X X
7) y=lg——-. 8) y =cos’ =—2sin—.
) y=le — )y 5 5
4. NocTpounTb rpadmKu GyHKLUN:
3
1) y=-2(x+3) +1. 2) y=—--2.
x-1
4dx-3 2
3)y= . 4) y=log,(3-2x) .
) y=log, (3-2x)
5) y=cos(2x—§) 6) y=sinx+cosx.

7) y=sin’ x+1. 8) y=3sin(2x+8).
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1.[lokasaTtb, UICNONb3yA onpeaeneHne npegena, uto:

1) lim>"* g 2) lim21*1 5.
n>® N+ 2 "N
. _ : 2 _ a3\
3) leg_:,(Sx 4)=11. 4) IX|Ln2(x 3) 1.
2. HaitTn npegensl:
2 4 2
l) Ilml 2x+3x° | 2) Im3x +4)§ +1;
x>0 3x —2 — Ax> x>0 3x° — x* 43
_7xM —11x° -5 4
3) lim T 4)Hm—iiii217,
xow B x—6X x>0 —12x—3x
5) lim \/6 X — \/2+x X —x-12 12
o2 xP—x=2 \/3x+1 -5’
7) lim Y2ZXZVX+6 8) lim Y1 tX V=X
X—-2 X —X—6 x—0
1 2 2
9) Ilmﬂ 10) lim tg25x :
x=01—cos3x x=0sin® 3x
2
11) fimSn(=2) 12) ljm 12C0S4x .
-2 x* —x—2 X—>05x sin3x
arctg— x
13) lim— X : 14) 1im| X3 -
X—0 E x—o\ x—2
X
. 2x , 3
15) le_rn(5—4x)xf1, 16) le_rH(Zx—l)4xf4,
1 1
1) f(x)=9>; 2) f(x)=11%;
x*+3 2
3) flx)="—1 4) f(x)=—-
3+5%2

4. Kakue 13 AaHHbIX GYHKLUIA ABAAKOTCA HEMPEPbIBHbIMK B TOUKe X =17 B c/lyyae HenpepbIBHOCTH
YCTaHOBMWTb XapaKTep TOYKM Pa3pbliBa:

2
x* -1, X—l, ecnu x#1,
Dy=""-i 2) y=94x-1
2, ecnu x=1;
1
3) y= T 4) yzz

1+2x1
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1. Ucxopna us onpeaeneHma NPoM3BoAHOM, HAMTU NPOU3BOAHbIE Cneayrowmx QYHKUNIA:
1) y=ad",

2) y=log,x,

3) y=cosx,

4) y=x".

2. Hantu nepBble Npon3BogHble JaHHbIX GYHKLMIA:

2 1
1) y=arcsin£+L\/x2—2; 2) y=Incosx +=tg’x;
x 2 2

3) y=3\/x4+5x—\4/(5x—1)3; 4) y=sin®2x—e™"*;

) 1
5) y =32 4+ tgin/x; 6) y=ctgVl+x’ +——

X+V1+x* '

2x+1
7) y =+/2x arcsin X

; 8) y=e™ -cos’ (2x+3);

9) y =4 —4/3ctgx; 10) y=|n(\/1+ex —1)—In(\/1+ex +1);

2 3 arct

11) y= —+———|sinX; 12) y= gx .

COS X COS” x 14+ x2
3. Hai'Tn nponsBogHble, UCMONb3ya MeTo orapudmuyeckoro audpdepeHumnpoBaHma:
1) y=(arcsinx)2x; 2) y:(x—S)smax;

ctg2x cos X
3) y:(x3 +1) o 4) y=(sin)"";
2, o

5) y=(In3x)3"; 6) y=x"".
4. Hatn nponsBoaHble GYyHKUMI, 3a4aHHbIX HESIBHO:
1) cosy=x—y; 2) x—y=e"";
3) y* =xsiny; 4) e —x*+y* =0;

Y

5) cosxy ==; 6) xe’ +ye* =xy;
X

7) X +xy+y’ =6; 8) e*siny—e’ cosx =0.

5. CocTaBMTb ypaBHEHMA KacaTeNbHOM K KPUBOW:
2

2 X
1) y= B TOYKe c abcumuccon x, =2; 2)y=—-—x
9+ x> ° 4

a) B TOYKax ee nepeceyeHumn c npsmon 3x+2y—4=0;

6) napannenbHol 1 NnepneHAUKyNspHon npamon 3x+2y —4=0.
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BbluMcAnUTb Npeaensl, UCnob3ya Npasuao Jlonutans:
X =2x*+4x
xoo X4+ x—3

In(x2 —3) _

3) lim—5———;
XA)ZX +3X_1O
e e -2

5) lim————;
x—0 X

X—>0

7) |im(x|nx—m);

X

9) lim<;

X—>0 X

11) lim(sin2x)"

x—0

X+ x? —5x+3

2) im——;
) x—>1X3_4X2+5X_2
3
-1
4) limX—=,
x—1 InX
1 1
6) lim| ——— j;
x—0 X e _1
1-t
8) lim =%,
x—% COS2X
4
10) lim >
x—)ooln X

12) Iirr)r(sinx)thx .

X
2



1. HalTn MHTepBanbl MOHOTOHHOCTU QYHKLMIA:

1) y=(x+2) (2x+1)",
3) y=x"e™",

5) y=x*-2x*,

2. Hantn akcTpemymbl GYHKLNIA:

1) y=2x>-3x%;
3) y=xIn’x;

5) y=In(2+cosx);

YANPAXKHEHUA Ne 11

2) y=x—¢",

4) y=x>-3x"-9x+14,

X
6) y=—.
Inx

2) y=2x>—6x>—18x+7;

4) y=+In*x-1;

X3

6) y= ;
)y 1+x°

7) y =xe*; 8) y=v2+x—-x>;
2x
9) y= ; 10) y=x—In(1+x*).
1+x° ( )
3. HaltTn Hanbonbluee n HauMeHbllee 3HaYeHWA JaHHbIX GYHKLMIA Ha 33A4aHHbIX OTPe3Kax:
X’ —2x+16

1) sz,xe[Z;S];

3) y=§+%,xe[—5;—l];

5) y=3x"-6x,x€[0;3];
x—1

7) y—m,XE[O,A‘],

T T
9) y=sin2x—x,xe| ——;— |;
)y [ > 2}

2) y:2x—\/;,xe[0;4];

4) y=(5-x)27,xe[-1,0];
6) y=v100-x*,x €[-6;8];

8) y=x’-3x*+6x-2,xe[-1;1];

10) y = ﬂ(x2 —ZX)2 ,x€[0;3].
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1. HaliTu uHTepBasibl BbINYKJAOCTU U TOYKM Nepernba cneayowmx pyHKLMN:

1. y=2x3-3x%+15. 2. y=2x*+In x.
3. y=x3-6x2. 4. y=xe*.
5.y=e ™. 6. y=x3-3x+2.
7. y=x3(2-x)2. 8. y=L.
x+1

2. Hal'T acumnToTbl KPUBBbIX:

1 y= 2 5 _x*+8x-6
X+5 X '
2
X 1
3.y= 4.y= .
Y sa x* —4x+5
1+x°
5. y= xe* 6.y=
y y 1_ 2
3x° 2x°Inx
7.y= . 8.vy= .
y 2+x* Y X +1

3. UccnepoBaTtb GYHKUUM M MOCTPOUTDL UX FPadUKK:

1. y=x2+x. 2. y=3x-x>.
2
3. y=x3(2-x). 4. y= X —.
1+x
1 (x—1)
5. y=x*+—-. 6.y= .
y X’ y (x+1)
27
7.y=x+— . 8. y=(2+x)e™.
X
.y=ﬁ 10. y=x+/1—x .
11. y=xe>?, 12. y=x-In(x+1).
X
13. y:In—l. 14. y=(x+4)e?.
X_
15. y=— 16. y=In(x*+4x).



1.9 fx &> dx;

1.13 J.(x3 +1)Inxdx;
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j dx
Jaxi+1

J‘i/adx;

Jinx

110[ X;

1.14 Ixz sinxdx ;

1.3 j 2> dx;
1.7 J.xe’xzdx;
1.11 j -~

1.15 Ie” sinxdx .

IX —16

f+2

I xdx

V1-x? '

112 [(2+3x)/dx;



Bblumcnntb

2.1 J‘&dx;

24]
27|

X +2x+1

x*—=2x+2

x* +2x* —8x

X dx

J8+ax—ax*’

dx;

’
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z_zj.zx;ldx; 2_3'[28;)( I
4x°+4x-3 X" —4x+13
x+1 dx
2.5 dx . 26— _.
J‘x3—1 '|.x+\/;

z.sjs“z dx .
xX—2



Hantn nuterpansl:

31 IL
' 3+5cosx

3.4 Icoss x dx

3.7 fsinlesinle dx

3.10 Ixz cos3x dx

YANPAXKHEHUA Ne 15

3.2 J‘ dx
' 8—4sinx+7cosx

X X

3.5 jsin3—coss—dx
2 2

3.8 Icos%cosgdx

3.11 je* sin% dx

33 J-1+tgxdx
' 1-tgx

3.6 Isinz xcos” xdx
3.9 Isingcos%dx

3.12 Ilen§ dx
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Bbluncnnto onpeaeneHHble MHTErpanbl.

41+\/; L dx < dx

5.1 dy; 52 | —; 5.3 ;
Jl. y y :[m -!xlnx
? , In8 dX 1

5.4 | sin® xcosxdx ; 5.5 ; 5.6 |In(1+x)dx;
0 m2V1+e” 'c[ ( )
In5 V4 1 XdX

5.7 Ixe’xdx; 5.8 Ixsinxdx; 5.9 IZ—
0 0 o X" +3x+2

Haiitu nnowagb ¢ourypsbl, orpaHUYeHHOM rpadmkamm GyHKUMIA :

5.10 y=+/x, y=2-x, y=0; 5.11 y=1/x, y=x, x=2;
5.12 y=x>—2x+3, y=3x—-1; 513 y=x’, y=1+(3/4)x*;
5.14 y=—x*,y=2e", x=0, x=1; 5.15 y=Inx, x=e, y =0.

HaitTn o6bembl Ten, 06pa3oBaHHbIX BpaleHMem BOKPYr ocu Ox ¢urypbl, orpaHUYeHHoOM
NMHUAMU

5.16 y=4—x*,y=0, x=0, rge x>0;
5.17 y=e*,x=0,x=1,y=0;

5.18 y=x"+1,y=0, x=1, x=2;
519 y=x>,y=1,x=0;

5.20 x=y> -2,y =xX.
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BbluncnaunTb, NN YyCTAaHOBUTb PACXO4MMOCTb HecobCTBEHHbIX MHTErpanos:

dx t dx

6.1 [=, 6.4. [~=,
[ [
12 3

6.2. ax_ 6.5. | ax
1 xIn® x o(X—l)
© 6

6.3. jd—’: 6.6 [~
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1. HaWTh YacTHble NPOM3BOAHbIE BTOPOro NOpAAKa GYHKLMIA:
a) z=x*y* —2xy>; 6) z=In(x* +2y°);
2. Haiiti nonHble guddepeHumanbl GyHKLUNR:

a) z=(1+x%); 6) z=(x—l)e’xzy;
y

X+4Jy° +1 .
—\/2_1; 8) z=(Iny)*.
y+Nxt+

B) z=In
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1. HaiiTn rpagneHT Vz 3agaHHOM GYHKLUMM B TOUKe M, . BbIYMCAWUTL €ro BE/IMYMHY M HanpaBaeHue.

a) z=x"+y%; My(3;2). 6) z=+/4+Xx*+y*; M,(2;1). B) z:arctgx; M,(1; 1).
X

2. [aHbl GyHKUMN Z=~/X" +Yy* 1 z:x—3y+\/ﬁ. Haitu yron mexay rpagmeHtamu atnx GyHKUMI B
Touke M,(3; 4).

3. HaiiTi npounssogHyto GpyHKUMM z=x>—3x’y +3xy’ +1 B TouKe M,(3; 1) B HanpasneHuu, nayuiem ot
3TOM TOUKM K TOUKe M, (6; 5) .

4. HaliTn cKopocCTb U3meHeHus dyHKuumn z =arctg(xy) B Touke M(1; 1) B HanpaBneHUU BUCCEKTPUCHI

NepBoro KOOPAMHATHOrO yrAa.
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1. PewnTb anddepeHumanbHbie ypaBHEHNS:
11.xy'—-y=y’, ore. x=— Y
J1+y?
1.2 y—xy'=(1+x2y') OTtB. y=1+ X
’ 1+x°
1.3.xyy' =1-x2, oTB. x>+’ =In(Cx2).
1.4.xydx+(x+1)dy=0, Ors. y=C(x+1)e'X.
1.5.4/y’ +1dx = xydy, Ot8. In|x|=C+4/y* +1,x=0.
1
1.6.2x°yy' +y° =2, OtB. y* —2=Ce*.
1.7.yy' +x=1, OtB. y> +x*—2x=C.
1.8.y'=10"", Ots. y=—Ig(C-10").
2. PelunTb ypaBHEHUA, CBOAALLMECA K YPABHEHWUAM C Pa3aenatolmMMnca nepemeHHbIMM
21.y'—y=2x-3, OtB. 2x+y—1=Ce”".
2.2(2x—y)dx+(4x—2y+3)dy =0, OT8.5x +10y +C =3In[10x —5y +6
1
2.3.y+xy'=1+xy,y(1)=—1, OmB. y=——.

X
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1. PewwnTb ypaBHEHMA, YCTAHOBUB UX TUN:

1.1. y':Z—l, OTsB. y=x|n£.
X X
1.2. (x—y)ydx—x*dy =0, OTe. x=Ce’ .
1.3. (x2+y2)dx—2xydy:0, OTs. (x—C)z—y2=C2.
X
1.4. ydx+(2 xy—x)dy=0, OTs. \/:+In|y|=C.
y
1.5. ydy+(x—2y)dx=0, OtB. x=(y—x)InC(y—x).
y
1.6. yzx(y’—(/eT), OT1B. e * +InCx=0.
2.PelwnTb ypaBHEHNA, YCTAHOBUB MX TUM
2.1. y’—sz, OTB. y=Cx+x".
X
2.2. ﬂ+2_y:X3' Ors. y=1x4+£2.
dx x 6 X
2.3. y’dx—(2xy+3)dy =0, Ors. x:Cyz—l.
y
24.y -y=¢€", OTB. y=(x+c)e*
2.5. x* +xy'=y,y(1)=0, OTB. y=x—x".
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1. PewwuTb ypaBHEHUA, UCNONb3YA NOHUMKEHUE NOPALKA

1
1.1. y"=e", Orte. y:§e“+C1x2+C2x+C3.
X2
1.2. x(y"+1)+y'=0, Orts. y=C1In|x|—I+C2.
13. (" =y )y’ =x%,y(1)=1y'(1)=0, Ote. 225(y -1) =8(x—1)’ (3x+2)".
1.4. 2y(y'y’ +y"=0,y(0)=0,y'(0)=-3, Ots. y°> —y=3x.
2. PewwnTtb INHEMHbIe OA4HOPOAHbIE YPaBHEHMUA
2.1. y"—5y'+6y=0, Ote. y=C,e”* +(,e*
2.2. y"+2y'+y=0, Ote.y=e"(C, +C,X).
X 11 11
23.y' —y=3y", Orts. y=e5(C1 cos%x+czsingx}
24. y"+4y' +3y=0, ote. y=e(C, cos3x+Czsin3x).
2.5.y"-2y'+y=0,y(2)=1,y'(2)=-2, ote. y=(7-3x)e*"
3. PewuTb NUHeliHble ypaBHeHUA

1
3.1. y"—4y'+4y=x?, ote. y=(C, +C,x)e™ +§(2x2+4x+3).

1
3.2. y'+2y' +y=e”, Ors. y:(C1+C2x)e'X+§e“
3.3. y'-8y'+7y=14, Ote. y=C,e*+C,e’* +2.

1
34.y"—-4y=¢", OTs. y=C1eX+C2e‘X+ExeX.
3.5. y"+y=4e",y(0)=4,y'(0)=-3, OTB. y =2c0sXx —5sinx +2e”.
3.6. y"—2y'=2¢",y(1 )— ,y'(1)=0 Ot8. y=e>"—2e" +e—1.

3.7.y"+2y'+2y=xe™,y(0)=y'(0 )= Ots. y=e™*(x—sinx).
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